
MISNE NAKANE – 24. NEDJELJA "A" 18.  – 24. 9. 2017. 
Dan Sat Nakana 

Ponedjeljak,18.9. 18.00 Za zdravlje ob. Jakovac 

Utorak, 19. 9. 
 

18.00 

Za+Karlo Petrović; Za+Pejo Volar; Za 
duše u čistilištu; Za+Kata i Bariša 
Bekić; Za+Ivan i Eva Zirdum; Na 
nakanu ob. Ramljak i Prelog; Za+Katica 
i Stjepan Kozarec, Vlado Filipović, Bara 
Prelec i Ružica i Josip Repak; Za+Barica 
Sekalec i pok. iz ob.; Za+Tomo Kranjec; 
Za+Terezija i Franjo Sokser i Josip 
Čarap; Za+Marija Gros; Za duše u 
čistilištu i koje se nema tko spomenuti; 
Za+Mara Zubak i pok. iz ob.;  

Srijeda, 20. 9. 18.00 Za+Jela Grgić  i pok. iz ob.  
Četvrtak, 21. 9. 18.00 Za+Mila Bartulović 

Petak, 22. 9. 18.00 
Za pok. branitelje i Za+Zdenko 
Lovreković 

Subota, 23. 9. 18.00 Za+Robert Močiljanin 

25. 
NEDJELJA A 

        24. 9. 

9.00 
11.00 
18.00 

Za+Feliks Višaticki 
Pro populo  
Za+Dragutin, Mato, Mijo i Ana Ivanović 
i pok. iz ob. 

  
- Župne obavijesti; 
- Danas je 24. nedjelja kroz godinu. Mise su u 9.00 i 11.00 sati, 
nema mise u 18.00 sati, a u sljedeću nedjelju mise su u 9.00; 11.00 
i 18.00 sati. 
- Tisak: Glas koncila i Naša ognjišta. 
-Darovatelji za gradnju: Tadea Šimunović 100 USD, Božo 
Rumbočić 200 Kn i za uzdržavanje svećenika Mato Jakovljević 200 
Kn, Josip Bošnjak 50 €, Krunoslav i Danijela Malekinušić 500 Kn.    
- Čišćenje organizira Jasna Ljubičić. Svi koji žele pomoći, čišćenje 
je subotom od 9.00 sati. 

Izdaje: ŽUPA B. D. MARIJE ANĐEOSKE – SESVETSKA SOPNICA, Ul. Roberta Močiljanina 14/a, 
Tel.: 01/200-1256; e-mail: m.andeoska@gmail.com; žiro-račun: HR48 2340 0091 1100 98405 

web-stranica: www.marija-andjeoska.net; Uređuju: fra Stipo Karajica i fra Zdravko Dadić 

 

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 
 

U ono vrijeme: Petar pristupi  Isusu i reče: 
"Gospodine, koliko puta da oprostim bratu 
svomu ako se ogriješi o mene? Do sedam 
puta?" Kaže mu Isus: "Ne kažem ti do sedam 
puta, nego do sedamdeset puta sedam." 
"Stoga je kraljevstvo nebesko kao kad kralj 
odluči urediti račune sa slugama. Kad započe 
obračunavati, dovedoše mu jednoga koji mu 

dugovaše deset tisuća talenata. Kako nije imao odakle vratiti, zapovjedi 
gospodar da se proda on, žena mu i djeca i sve što ima te se podmiri dug. 
Nato sluga padne ničice preda nj govoreći: Strpljenja imaj sa mnom, i sve 
ću ti vratiti. Gospodar se smilova tomu sluzi, otpusti ga i dug mu oprosti." 
"A kad taj isti sluga izađe, naiđe na jednoga svoga druga koji mu dugovaše 
sto denara. Uhvati ga i stane ga daviti govoreći: Vrati što si dužan! Drug 
ga stane zaklinjati: Strpljenja imaj sa mnom i vratit ću ti. Ali on ne htjede, 
nego ode i baci ga u tamnicu dok mu ne vrati duga. "Kad njegovi drugovi 
vidješe što se dogodilo, silno ražalošćeni odoše i sve to dojaviše 
gospodaru. Tada ga gospodar dozva i reče mu: Slugo opaki, sav sam ti 
onaj dug oprostio jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ 
svome drugu, kao što sam se i ja tebi smilovao? I gospodar ga, rasrđen, 
preda mučiteljima dok mu ne vrati svega duga. Tako će i Otac moj nebeski 
učiniti s vama ako svatko od srca ne oprosti svomu bratu." 
 
Riječ Gospodnja.  

 

   
God. IX., br. 527., 17. rujna 2017. 

                                            24. NEDJELJA – A – 2017. 
   Sir 27,30-28,7; Ps 103,1-4.8.10-12; Rim 14,7-9; Mt 18,21-35 

mailto:m.andeoska@gmail.com
http://www.marija-andjeoska.net/


Sedamdeset puta sedam 
Ako čovjek putem upadne u rupu, 
možemo reći da nema sreće. 
Međutim, ako po drugi puta u istu 
rupu upadne, onda očito nema 
pameti, rekla bi većina od nas. Nije li 
zadnji puta na istom mjestu stradao? 
Međutim, postaje problematično kad 
se čovjek počne tako ponašati prema 
drugim ljudima. Naime, ako me netko 
jedanput prevario, uvrijedio, oštetio…, 
hoću li dopustiti da mi po drugi puta 

tako nešto učini? Doista nije lako praštati. Pa što bi čovjek i 
oprostio, ne želi da prašta onome koji ga uporno vara i vrijeđa. 
Sigurno je i Petar imao takvih poteškoća. Unatoč svojoj ljudskoj 
nestalnosti, očito je da je Petar ipak imao veliko srce. Nije htio biti 
cjepidlaka. Znao je on da čovjek može pogriješiti, pa je razborito da 
mu se i oprosti. Zato Petar prostodušno pita Isusa: “Gospodine, koliko 
puta da oprostim bratu svomu ako se ogriješi o mene? Do sedam 
puta?” U ondašnjem načinu mišljenja nije to značilo točno sedam 
puta, nego jednostavno puno puta, više puta. Petar je očigledno bio 
velikodušan. Međutim, Isus i njega i nas – dan danas! – iznenađuje. 
Veli: “Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta 
sedam!” Ako je Petar mislio puno, puno puta praštati, Isus očito misli 
da valja uvijek i uvijek praštati, bez obzira na sva loša iskustva. 
I sad ti to razumij! Srećom, Isus odmah u nastavku pripovijeda svoju 
prispodobu. Poznata nam je. Jedan je visoki kraljevski službenik 
pronevjerio nezamislivo veliku svotu novca, tako da očito nema ni 
mogućnosti ni sredstava da svoj dug namiri, sve da se i on i cijela 
njegova obitelj zajedno s cjelokupnim imanjem proda. Što čini kralj, 
njegov gospodar? Mogao mu je, što je službenik žarko priželjkivao, 
odgoditi naplatu duga. Nije to učinio. Mogao mu je zaplijeniti dio 
dobara, skinuti ga sa službe (a i to je službenik priželjkivao). Jedino 
čega se službenik plašio – a bilo je za očekivati – da će ga kralj baciti 
u tamnicu. Međutim, na opće iznenađenje, kralj mu jednostavno 

oprašta sav dug. To nitko nije mogao očekivati, pa ni sam službenik. I 
što se zbiva? Dok sav radostan trči kući da donese radosnu vijest svojoj 
obitelji, na putu susreće svoga druga koji mu je dugovao stotinu 
denara (a denar je bio nadnica za jedan dan). I stane ga daviti da mu 
vrati dug. I nije mu se smilovao, nego ga je dao baciti u tamnicu. Kad je 
kralj za to čuo, sav jarostan dade dovesti nemilosrdnog službenika i 
onda izreče svoju presudu: “Slugo opaki, sav sam ti onaj dug oprostio 
jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ svome drugu…. 
Promislimo: Bog ljubi svakog čovjeka. I onog posljednjeg grešnika i 
onog nezahvalnika.                                                        dr. Zvonko Pažin 
 
Župne obavijesti;                                                    
- U petak kod Društvenog doma i spomen obilježja braniteljima 
(Nenad Babić, Stjepan Bačun i Robert Močiljanin) u 16.30 sati bit će 
program i molitva, a u crkvi 18.00 sati misa kojom se otvara 
Memorijal za branitelje. 
- Nastavljaju se susreti i rad male Frame, subotom u 11.00 sati, a 
velike Frame do daljnjega petkom u 21.00 sat. Pozivaju se članovi 
Frama na redovno i aktivno sudjelovanje.  
- U subotu u 10.00 sati je ispovijed vjeroučenika, a u nedjelju u 9.00 
sati je misa, zaziv Duha Svetoga i blagoslov: prvašića, knjiga i torbi.  
- U nedjelju pod misom u 11.00 sati mons. Marko Kovač krstit će 
šesto dijete Petra, u obitelji Roberta i Ivane Vučković. 
- Hodočašća: Organiziramo u subotu, 7. 10. 2017. hodočašće sv. 
Anti u Padovu. Povratna autobusna karta iznosi 230 Kn i hodočašće 
u Lourdes na proslavu blagdana Gospe Lurdske od 9. - 11. 2. 2018. 
godine. Povratna avionska karta, smještaj i hrana u hotelu i putno 
osiguranje iznosi 510 €. Program za oba hodočašća zainteresirani 
mogu preuzeti kod nas u uredu. 
- Vijeće Gradske četvrti Donja Dubrava poziva u petak, 29. rujna 
2017. sve domaćine i stanovnike naselja Vrinice i VII. Retkovec u 
našu kriptu na razgovor o daljnoj izgradnji spomenutih naselja. 
Ovih dana ćete dobiti na kućne adrese upitnik vezan na tu temu, pa 
ga trebate popuniti i donijeti taj dan.   
- Prošli tjedan su umrli i pokopani Petar Tot i Mara Pranjić. Pokoj 
vječni… 


